
Aspirateur sans fil

E-FAST V2 PRO

Guide d’utilisation

Bienvenue

Nous vous remercions de votre confiance pour la marque Maxime LEBON et de 
l’achat de notre aspirateur E-Fast V2 Pro. J’espère que vous passerez un agréable 
moment avec notre produit.

Veuillez lire attentivement ce guide d’utilisation pour pouvoir l’utiliser de façon 
optimale.

Ce guide contient les informations les plus récentes.

Si vous avez des questions sur le produit, n’hésitez pas à nous envoyer un courriel à 
support@lebon-france.com.



Consignes de sécurité importantes

 

 IMPORTANT : Instructions à lire avant utilisation et à conserver

 Ne pas utiliser ou stocker sous la pluie. Eviter toute humidité.

              

AVERTISSEMENT : Les précautions de sécurité de base doivent toujours être respectées lors de 
l’utilisation d’un appareil électrique y compris ce qui suit pour réduire le risque d’incendie, de choc 
électrique ou de blessure.

Sécurité personnelle                                                                                                                             

1. Conserver à l’intérieur dans un endroit sec hors de la portée des enfants. Garder l’appareil et les 
accessoires à l’écart des surfaces chaudes

2. Toujours utiliser de manière responsable. Si cet appareil est utilisé/entretenu par des enfants âgés de 
10 ans et + et des personnes en capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant 
d’expérience/ de connaissances, elles doivent être supervisées/informées concernant l’utilisation de 
l’appareil en toute sécurité et doivent comprendre les risques encourus.

3.Utiliser uniquement les accessoires et fixations recommandées par le fabricant pour éviter tout risque 
de blessure corporelle.

4. Le nettoyage des escaliers doit se faire avec prudence.

5. Ne pas gêner la circulation de l’air, garder les ouvertures libres de tout objet, y compris poussière, 
peluches, vêtements, et toute partie du corps.

Sécurité électrique                                                                                                                             

1. Utiliser uniquement les batteries et chargeurs fournis par le fabricant et correspondant à l’appareil pour 
éviter tout risque d’incendie.

2. Ne pas manipuler l’appareil avec les mains mouillées.

3. Ne pas stocker ou charger l’appareil à l’extérieur.

4. Le chargeur a été conçu pour une tension spécifique. Toujours vérifier que la tension secteur est la 
même que celle indiquée.

5. Avant utilisation de l’appareil, vérifier que le cordon du chargeur n’est pas endommagé pour éviter le 
risque d’incendie et de choc électrique.

6. Le cordon d’alimentation ne peut pas être remplacé. Si le cordon est endommagé, le chargeur ne doit 
pas être modifié, il doit être jeté et remplacé.

7. Pour débrancher l’appareil/le nettoyer/l’entretenir, ne pas tirer sur le cordon du chargeur, saisir la prise 
et tirer. Retirer ensuite la batterie.

8. Ne pas enrouler le cordon autour du chargeur pour le stockage, ne pas le plier, et le garder à l’écart 
des surfaces chaudes et bords tranchants. Ne jamais porter le chargeur par le cordon.
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Appareil et accessoiresConsignes de sécurité importantes

Sécurité de la batterie                                                                                                                             

1. Cet appareil comprend des batteries Li-ion, ne pas incinérer ou exposer les batteries à des 
températures élevées car elles pourraient exploser. Ne pas court-circuiter les bornes de la batterie pour 
éviter brûlures ou incendie.

2. Porter des gants pour manipuler la batterie. Des fuites de cellules de la batterie peuvent se produire 
dans des conditions extrêmes. Ne toucher aucun liquide qui fuit. Le liquide éjecté peut provoquer une 
irritation ou des brûlures. S’il y a contact avec la peau, laver immédiatement avec de l’eau et du savon. 
S’il y a contact avec les yeux, rincer immédiatement avec de l’eau propre pendant au moins 10 minutes 
et consulter un médecin.

3.En cas d’urgence, contacter immédiatement un médecin.

4,Lorsque la batterie n’est pas utilisée, il faut l’éloigner des autres appareils.

5. Retirer la batterie de l’appareil et la jeter avant de jeter l’appareil.

Service

1, Avant d’utiliser l’appareil après tout choc, vérifier tout signe de dommage et réparer si nécessaire.

2. Ne pas utiliser l’appareil si une pièce est endommagée ou défectueuse.

3. Les réparations doivent être effectuées par une personne qualifiée ou dépendant de l’entreprise. Les 
réparations effectuées par des personnes non qualifiées pourraient être dangereuses.

4. Ne jamais modifier l’appareil de quelque manière que ce soit, cela pourrait augmenter le risque de 
blessure.

5. N’utiliser que les pièces de rechange ou accessoires fournis ou recommandés par le fabricant.

Champ d’utilisation  

1. Cet appareil est conçu UNIQUEMENT pour le nettoyage à sec à usage domestique.

2. Ne pas aspirer de liquides ou utiliser sur des surfaces mouillées.

3. N’aspirer aucun objet inflammable, brûlant ou fumant.

4. Ne pas utiliser sur le macadam, le béton, ou d’autres surfaces rugueuses.

5. Utiliser UNIQUEMENT tel que décrit dans ce guide d’utilisation.

Attention  

1. Ne pas utiliser d’eau, de solvants ou de vernis pour nettoyer l’extérieur de l’appareil. Essuyer avec 
un chiffon sec.

2. Ne jamais plonger l’appareil dans l’eau et ne pas le nettoyer dans un lave-vaisselle.
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Installation / Utilisation

Installation

1. Assemblez la batterie avec le bac collecteur. Pour ce faire, commencez par insérer la 
partie haute du manche au bac collecteur comme ci-dessous : 

2. Clipsez le tube métallique ou un accessoire comme ci-dessous : 

3. Installez la brosse sous le pied d’aspirateur en poussant le loquet avec flèches vers 
l’extérieur, remettez le loquet en place, puis clipsez le pied d’aspirateur au tube 
métallique comme ci-dessous : 

Installation / Utilisation

4. Pour installer un accessoire, clipsez-le à la place du pied d’aspirateur ou directement à 
l’appareil comme ci-dessous : 

5. Pour retirer un élément, appuyez sur le loquet et tirez.

6. La fixation murale vous permet de ranger votre appareil en suspension. Vérifiez la 
hauteur et la proximité  avec une prise électrique. Accrochez-la au mur avec des vis ou 
utilisez des autocollants 3M.

7. Branchez le chargeur secteur sur l’appareil au niveau du manche avec batterie puis 
branchez-le à la prise secteur.
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Installation / Utilisation

Attention : Pour la première utilisation, laissez l’appareil branché pendant 4h jusqu’à 
charge complète puis utilisez-le jusqu’à épuisement de la batterie avant de le remettre en 
charge.

Les 3 LEDS sont allumées lorsque la charge est complète 

Utilisation

1. Pour allumer l’aspirateur en puissance normale, appuyez sur l’interrupteur et relâchez.

2. Pour la puissance turbo, après avoir allumé l’aspirateur, appuyez sur le bouton turbo 
au niveau du manche.

3. En Appuyant sur l’interrupteur une nouvelle fois, l’appareil s’éteint.

4. Lorsqu’un seul voyant clignote, éteignez l’appareil et mettez-le en charge

 Assurez-vous que la fiche du chargeur soit bien insérée dans le port de chargement.

Lors du chargement, les 3 voyants clignotent au fur et à mesure.

Consignes d’entretien

Entretien général

Note : Avant tout entretien, veillez à débrancher le chargeur secteur de la prise murale 
puis de l’appareil.

1. Videz le bac collecteur régulièrement

2. Nettoyez soigneusement la brosse, enlevez cheveux et poussières accumulés à 
chaque utilisation

3. Passez un chiffon sec sur l’ensemble de l’appareil

4. Lavez régulièrement le filtre HEPA (il est recommandé de le remplacer tous les 6 
mois)

Comment entretenir le filtre HEPA

1. Appuyer sur le bouton rouge sous le manche de la batterie pour détacher la batterie du 
bac collecteur comme indiqué ci-dessous : 

2. Dévisser le moteur comme ci-dessous : 
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Consignes d’entretien

3. Retirer le filtre HEPA, puis retirer le boitier HEPA

4. Laver le filtre HEPA à grande eau + nettoyer le boitier et le bac collecteur avec un 
chiffon légèrement humidifié.

5. Faire sécher

6. Après séchage complet, replacer le boitier HEPA dans le bac collecteur, réinstaller le 
filtre HEPA dessus et visser le moteur.

Consignes d’entretien

Note : Le nettoyage/séchage régulier du filtre HEPA est indispensable au bon 
fonctionnement de votre appareil.

Astuce longévité batterie dans le cas d’une non-utilisation de plusieurs 

semaines : 

1/ Faire un nettoyage complet de l’appareil.

2/ Réaliser une charge complète.

3/ Débrancher le chargeur secteur de la prise murale puis de l’appareil.

4/ Stocker dans un endroit sec à l’abri de la lumière. 

 Avant de réutiliser votre appareil, réaliser une charge complète
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Caractéristiques techniquesProblèmes d’utilisation

Batterie 22,2V/2200mAh

Temps de charge 4 heures

Battery charger input 100-240V ~ 50/60Hz

Battery charger output

Puissance 150W

Poids 2,8 kg

SITUATION SOLUTION

La brosse fait du bruit / ne tourne 

plus / s’éjecte pendant l’utilisation

Vérifier que rien ne gêne le fonctionnement 

de la brosse et la fermeture du clapet.

L’appareil s’arrête et une led verte 

de la batterie clignote

Mettre l’appareil en charge.

L’appareil s’arrête et repart pendant 

l’aspiration

Lâcher l’interrupteur après la mise en route.

ou Le moteur se met en mode sécurité *

L’appareil s’arrête en vitesse maxi 

et repart en vitesse normale

Vérifier le niveau de batterie

ou Le moteur se met en mode sécurité *

L’appareil s’arrête et ne redémarre 

plus

Vérifier le niveau de batterie

ou le moteur se met en mode sécurité *

La brosse ne tourne plus, les leds 

du pied d’aspirateur ne s’allument 

plus pendant l’aspiration

Vérifier le niveau de batterie

Vérifier que chaque partie de l’appareil est 

bien connectée (déclipser et reclipser, 

tester le pied d’aspirateur directement sur le 

bac collecteur)

La batterie ne charge pas Vérifier la bonne installation de l’appareil

Vérifier les branchements

Vérifier la prise murale

Vérifier que vous utilisez le chargeur 

d’origine

L’aspirateur rejette des débris / 

l’aspiration faiblit

Vérifier le niveau de batterie

Vérifier qu’il n’y ait pas d’obstruction et 

nettoyer l’appareil (brosse, tube, bac 

collecteur, filtre HEPA)

* Le moteur se met en mode sécurité.

1/ Vérifier qu’il n’y ait pas d’obstruction au niveau de la brosse, du tube (le 

déclipser et regarder à travers à la lumière du jour) et de l’entrée du bac collecteur.

2/ Vérifier que votre bac collecteur n’est pas plein.

3/ Nettoyer le filtre HEPA comme indiqué dans ce guide
11

10



Prise en charge SAV

➢ Consulter les conseils d’utilisation p10 avant toute demande SAV.

➢ Pour votre demande SAV, merci d’utiliser une des 3 solutions ci-dessous : 

1/ Solution la plus rapide :

Aller directement sur la FAQ et demande de prise en charge SAV avec le lien 
https://lebon-france.com/sav-clients/

2/ Solution rapide :

Vous rendre sur l’onglet « contact » du site de la marque www.lebon-france.com

3/ Solution classique :

Envoyer un courriel à support@lebon-france.com

Pièces détachées et accessoires

Pour tout remplacement de filtre, brosse, bac collecteur, chargeur…découvrez notre 
boutique sur : www.lebon-france.com
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Ce produit est conforme aux exigences de l’UE.

Maxime LEBON

French Innovation Touch

Site internet : www.lebon-france.com

Mail : contact@lebon-france.com
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